

癸巳年十月初三日 壇務 二〇一三年十一月五日

本觀眾聖崇陞紀念日 卍賀

李大高真廉德一代真仙

滿門吉慶賀誕期 眾子誠心把禮添 一眨餘蔭十載去

行來鼎信好修行

有迎聖駕

玉帝臨軒

一點一滴甘露嚐 眾子禮迎鑾駕至 身無百物添姿彩

只道素色可修行 今歲行來千百劫 輾轉修行到蓬萊

得逢九美呂宰相 闡揚大教添衣粧 無色無味能動物

五光十色不平常 五蘊六味難掩口 菩提清淡可輕嚐

在此留得修身所 自然金落滿屋增 丹田有鼎何須靠

只道柴火要加增 屋無一物何須待 自有精氣在滿門

努力修行誠可添 自有蓬萊代君存

大慈大悲觀世音菩薩

一喜三分捨 努力在修行 崇陞三千日 洞悉是天高

何來無一物 了卻在中心 楊枝甘露灑 清靜法無窮

努力自加添 慈航當普渡

斗姥元君

大智光中無價寶 只道蓬萊有遠航 星辰無足來掛齒

修得精氣便是神 不用宿命來牽掛 自是真人可祿存

到時淨飲天罡水 便是凡間一貴人

呂祖仙師

真人不露相 露相非真人 相為金剛柱 照耀渡眾生

何來真與假 何來好與薰 只道真音在 便是好大神

一點丹紅貫萬里 祥光有照在於身 靈到壇前有所依

便是真人掛在前 頂禮無掛心中結 便是誠意達於心

人神有勉無於此 自有靈光貫在心 到時一達通天地

便是身心在蓬萊 鼎信行來數十載 在此均有十滿年

弟子無求多與寡 只道有心便再添 如今丹鼎人多見

便有修真客滿船

王大天君

寒暑十年不算短 踏入十一可成才 君意臨來猶在曲

鼎脈鼎啟可思人 鼎言數來臨一服 顯得霞光映日紅

眾子不妨多依舊 習得一身在英雄 吾等多臨來護法

辟邪解劫在金身 何來妖邪來擋道 便能煉得千日紅

(鼎脈持鸞)